

# 网友爆料 20多名领导兼任高尔夫球协会要职 温州市委：问责！

近日，网帖《温州惊现史上最牛高尔夫球协会》称，20多名领导干部集体兼任温州高尔夫球协会要职。引起众多网友回帖。

记者从温州市委市政府多个部门了解到，8月9日和10日，《温州日报》《温州晚报》分别刊登半版和整版套红广告，庆祝温州高尔夫球协会成立。其中，温州市20多名现职副厅级至副处级领导干部名单和职务赫然在目，并分别担任主席(会长)、名誉副主席、名誉副会长、副会长等职务，占据协会领导席位的“半壁江山”。

## “最牛高尔夫球协会”

截至8月12日中午，该帖已被电击5万多次。

有网友说：“领导干部热衷参加高消费运动，才会出现‘史上最牛高尔夫球协会’！”

不少网友质疑，温州当地高尔夫球场的会员卡已卖到几十万元，政府官员能打得起吗？现职领导在高尔夫球协会兼职，是否违反国家有关规定？

对此，记者采访了该协会的登记、审批部门——温州市民政局。该局领导表示，协会的申报单位是温州市体育局，“我们是严格根据条件审批的”。

## “我们是‘被担任’的”

据了解，协会申报工作主要是由温州市体育总会具体负责。

体育总会有关负责人称，领导担任名誉主席、副主席、顾问等，“都是挂挂名”。之所以这样，是因为“这项体育运动已列入奥运会和省运会比赛项目，需要各级领导、企业界的支持和推动”。

采访中，担任该协会名誉副主席的温州市体育局局长说，这件事未经他本人同意，属于“被担任”。

“他们从未书面或口头征求过我的意见，我本人也没有拿过会员卡。”他表示，很多官员都和他一样不知情，领导干部在这个协会中“任职”之多，的确令人“震惊”。

另一名“协会顾问”也表示：“我们都是被拉进来的，或者说是被协会利用，忽悠了。”

对此，该协会秘书长、当地一家企业的董事长认为，有领导参加，协会才能显得“体面”。不过他强调，在协会“任职”和发卡不是一回事。

8月11日，温州市委作出5条决定问责此事。

据新华社电

# 官场「全家福」，容不得

# 网友爆料 副局长安排9名亲属进县林业系统 调查显示：属实！

“妻子，儿子、女儿等9名亲属都在平江县林业系统工作，平江县林业局副局长曾永才真牛！”近日，有网友发帖称，湖南省平江县林业局副局长曾永才涉嫌利用职权为亲属安排工作，被称为“平江史上最牛的局长”。

接到网友举报后，平江县委常委、县委办公室主任刘豪杰责成县委办成立专门调查组展开调查。

经查实，平江县林业局“近亲繁殖”现象严重，该局已开始全面清理。

## “平江史上最牛的局长”

“我要举报平江县林业局副局长曾永才，他利用手中的权力替亲属安排职位，这在平江林业局不是什么新鲜事了。”网友“王森林”发帖称，2010年7月初，平江县林业局林业执法大队成立，副局长曾永才顺利将自己的儿子曾闯“运作”成林业执法大队的副大队长。此前，曾闯只是当地林业派出所的一名普通职工。

仅两三年时间，曾永才在县教育局就安排了5位直系亲属。帖子中称，除了儿子曾闯，曾永才的小女儿、儿媳都被安排在林业调查规划设计院，外甥黎某被安排到林业局人事科，外甥女方某被安排在林改办。

“此外，曾永才还将妻子和大女儿安排到了林业局下属的芦头林场，两个外甥在林业局下属的林业站担任站长和副站长。”

如此“大手笔”，引起了平江县林业局广大干部职工的强烈不满。

## 县林业局的“近亲繁殖”较严重

平江县委办公室出具的调查结果显示，网友反映的林业局副局长曾永才9名亲属在林业系统任职的事实属实，其中有4人属县林业事业单位在编工作人员，2人属县林业局下属企业临时工，3人属林场(经营性事业单位，未纳入机构编制管理)职工。

“曾闯任县林业局巡查大队副大队长，系林业局党委违反机构编制管理规定，擅自设立机构，进而安排任职；黎湘平系林业局党委违反编制和人事工作政策，擅自将下属事业单位人员借调到机关混编混岗工作；其他人员属林业局党委或其下属企业在权责范围内的人事安排。”

平江县委办公室认为，县林业局在人员安排使用上存在不规范现象，“近亲繁殖”现象较严重。目前，已要求县林业局对本系统的机构设置和人员编制管理进行一次全面清理，坚决杜绝不规范现象。

据《人民日报》

# 寻找疑难前列腺炎二手患者 “返修”

### ——国际前沿新技术，让患者走出“治疗-康复-复发-治疗”的恶性循环

郑州博大泌尿外科医院作为北京大学医学部在河南地区泌尿外科领域的唯一授权技术合作单位，在河南省率先引进的“涡流磁透析技术”，被誉为前列腺炎治疗的“金标准”，在博大医院近五千例的临床应用中证明了能有效解决前列腺炎反复发作的世界性医学难题。

二手烟？二手房？……大家都听说过，近段时间媒体出现“前列腺炎二手患者”的话题引起了一片议论声，由于疾病的特性和不规范的诊疗已经造成了数量巨大的“前列腺炎二手患者”群。所谓二手患者，就是因为没有到正规医院就诊、或者自行“诊治”，一直没有完全康复的患者。

据了解，由于近期天气变化无常，成为前列腺炎疾病反复发作的高峰期。为了破解这一“男”题，郑州博大泌尿外科医院专门组成了以业务院长王建功教授领衔的“涡流磁透析技术拯救‘前列腺炎二手患者’临床推广专家组”，目前正在全省范围征集疑难前列腺炎患者前来接受“返修”治疗。

## “复发”导致很多前列腺病患不再就医

郑州博大泌尿外科医院业务院长、我省著名泌尿外科专家王建功教授指出：在过去，前列腺炎几乎是老年人的专利，而随着社会的发展，许多新的职业不断出现，越来越年轻的职业人士开始与前列腺炎“结缘”，其主力军则以司机和应酬较多的白领居多，而长期受病症折磨的患者则高达87.2%。

## 美国涡流磁透析技术只需三步，根治久治不愈的慢性前列腺炎

郑州博大泌尿外科医院在河南省率先引进的“涡流磁透析技术”，克服了以前单一治疗容易造成的“久治不愈，愈后易复发”的难题。此外，该疗法采用全程无菌操作，具有“无创伤、无痛苦、见效快”等优点，在治疗前列腺炎的同时，对男性功能障碍也有极佳的疗效。

前列腺炎疾病这一“男性健康杀手”之所以迁延难治，一方面是前列腺所在的“特殊”的生理位置和前列腺脂质包膜阻碍药物吸收，这一点，不少前列腺炎患者都有所了解；而另一方面，有很大一部分患者存在着病急乱投医，或自己胡乱买药，自行治疗，从而进入治疗误区；同时更为重要的是：由于设备、技术条件的限制，诊断

## 根治久治不愈的慢性前列腺炎

涡流磁透析技术是集磁能介入、电感应、电渗透的综合治疗方法，在高频电磁场作用下，在前列腺局部形成高于血液浓度10~15倍的药物离子堆，能使前列腺组织表层包膜下深层部位的病变组织细胞脱水缩小，细胞代谢紊乱，发生变性、凝固、坏死、脱落，正常组织管口被疏通，

不规范、治疗不科学因素也普遍存在。这是导致了前列腺炎治疗效果差、患者饱受折磨的关键原因。许多前列腺炎患者不但要经受不规范治疗的伤害，还由于职业原因而久坐、应酬多，导致病症容易反反复复，更加重了前列腺炎患者的痛苦。

其内炎性渗出物、坏死组织、病原体及其毒素被磁能漩涡形成的负压吸引排出体外，实现一通脂质包膜，二通腺管，三通尿路，从而使病变组织缩小恢复正常，解除排尿困难，消除炎症，并成功的解决了前列腺炎反复发作、迁延难愈的难题。



### 全新一代 涡流磁透析技术

# 治疗前列腺疾病 一步到位 步步领先

河南省首家泌尿生殖健康咨询专线 (免省长途费)  
**400-8830-120**

#### 进步1, 穿透包膜, 突破前列腺“屏障”

针对前列腺的天然“屏障”，郑州博大泌尿外科医院在省内外独家引进的美国涡流磁透析技术，可以利用生物磁透析效应穿透前列腺脂质包膜，同时使堵塞的前列腺管口直接开通，解除脂质包膜对药物的天然“屏障”作用。

#### 进步2, 增强药效, 治疗效果更好

前列腺管口开通后，迅速将药物通过血液循环输送到前列腺内，使药物离子直达前列腺组织下10mm-15mm，在局部形成高浓度的药物离子堆，实现其它方法无法达到的局部给药浓度和疗效，杀灭致病菌，并不断冲洗将其排出体外，全面解除因前列腺炎引起的尿频、尿急、尿痛等症状。

#### 进步3, 改善前列腺内部环境, 提高男性功能

涡流磁透析技术，能充分调动人体大量免疫吞噬细胞的参与，增强前列腺机体的免疫能力，促进机体自我修复。并对性神经具有独特的激活和调节作用，解除肿大变形的腺管对性神经的压迫，改善前列腺内部环境，恢复并增强男性功能。



**郑州博大泌尿外科医院**  
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL  
北京大学医学部技术合作单位

郑州博大男科研究院  
河南省显微/微创手术临床基地  
北大医疗集团授权管理  
全国品牌连锁医院



**0371-653 99999**  
地址：郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) <http://www.bdnn99999.com>